

Amoxicilina triidrato 80%

pulbere solubilă pentru porci, broileri și curcani

Denumirea produsului medicinal veterinar

AMOXICILINA TRIIDRATO 80%

Declararea substanțelor active și a altor ingrediente:

1 g conține:

Substanță activă:

Amoxicilină trihidrat 800 mg,

Echivalent cu amoxicilină 697 mg,

Excipien: glucoză anhidră

Indicații

Administrarea amoxicilinei este recomandată în tratamentul bolilor bacteriene determinate de microorganisme sensibile la amoxicilină:

Porci:

- infecții ale tractului respirator (bronșită, bronhopneumonie, pneumonie, pleurezie, disfuncții pulmonare asociate cu infecții virale)
- infecții ale tractului gastroenteric (enterită, colangiohepatită);
- infecții urinare (nefrite, cistite);
- infecții ale pielii și țesuturilor moi (infecții podale și abcese);
- infecții articulare (poliartrita);
- infecții streptococice;
- colibaciloza, salmoneloza și pasteureloza.

Broileri și curcani: Produsul se administrează în tratamentul:

- Salmonelozei; Colibacilozei;
- Infecții stafilococice;
- Pasteurelozei;
- Infecții bacteriene secundare infecțiilor virale (C.D.R.).

Contraindicații

A nu se administra la animale care sunt hipersensibile la peniciline: iepuri, rozătoare mici, animale poligastrice cu rumen funcțional și găini ouătoare.

Reacții adverse

Disfuncții gastrointestinale și reacții de sensibilitate, variând între urticarii ușoare și șocuri anafilactice fatale. Pot apărea alergii încrucișate la toate celelalte peniciline.

Dacă observați reacții grave sau alte efecte care nu sunt menționate în acest prospect, vă rugăm informații medical veterinar.

Specii țintă

Porci, broileri și curcani.

Posologie pentru fiecare specie, căi de administrare și mod de administrare

Administrare orală.

Porci, broileri și curcani: 1.72 – 2.87g de produs la fiecare 100 kg greutate corporală (egal cu 12-20 mg amoxicilină per greutate corporală).

A se utiliza după cum urmează: *broileri* 12 – 20 g în 100 litri apă; *curcani* 24 – 40 g în 100 litri apă; *porci* 15 – 30 g în 100 litri apă sau 30 – 60 g în 1.000 kg hrană lichidă, în accord cu instrucțiunile prescrise de medical veterinar.

Produsul trebuie administrat în apa de baut sau hrana lichidă conform instrucțiunilor medicului veterinar, a se avea grijă a nu depăși doza zilnică de principii activi permisi (exprimați în mg/kg greutate corporală).

Tratamentul se administrează timp de 5 zile.

Recomandări privind administrarea corectă

A se subîmpărți doza indicată în 2 administrări zilnice la 12 ore (de două ori pe zi) timp de 5 zile.

Pentru administrarea în apa de băut, se îndepărtează apa de băut rămasă neconsumată și se administrează, ca unică sursă de băut, apa medicamentată cu Amoxicilina triidrato 80% în cantitatea stabilită e medical veterinar. Concentrația în apa de băut trebuie calculată conform greutății corporale a animalului și conform consumului de apă. Se recomandă a nu se da apă animalelor în orele anterioare tratamentului și de a schimba apa medicamentoasă la fiecare 12 ore. Se controlează și se verifică dacă apa medicamentată a fost consumată de animale în interval de 12 ore de la dizolvarea medicamentului în apa de băut.

Timp de așteptare

Broileri: 1 zi,

Porci: 4 zile,

Curcani: 5 zile.

Nu se administrează la păsările a căror ouă sunt destinate consumului uman.

Precauții speciale pentru depozitare

A nu se păstra la temperatură mai mare de 25 °C .

Anu se lăsa la îndemâna copiilor.

A se păstra la loc uscat.

A nu se utilize după data expirării marcată pe etichetă.

Perioada de valabilitate după prima deschidere a ambalajului primar : 6 luni,

Perioada de valabilitate a soluției gata preparată este de: 12 ore

Atenționări speciale

Utilizarea în perioada de gestație și lactație:

Nu a fost observat vreun efect serios.

Nu se administrează la păsările ale căror ouă sunt destinate consumului uman.

Interacțiuni cu alte produse medicinale sau alte forme de interacțiune:

Administrarea simultană a amoxicilinei cu antibiotice bacteriostatice ca tetraciclinele și macrolidele trebuie evitată pe măsură ce activitatea antibacteriană a amoxicilinei este redusă.

Sinergismul acțiunii apare când amoxicilina este administrată împreună cu cloxacilina, polimixine (colistin) și aminoglicozide (streptomycină, neomicina, gentamicina și kanamicina).

Rezistența încrucișată cu penicilinele se dezvoltă repede, în special cu ampicilina. Combinația cu acid clavulanic poate induce o acțiune intensificată.

NUMAI PENTRU UZ VETERINAR.

Se eliberează numai pe bază de rețetă veterinară.

Ambalaj;

Pungă sigilată de 100 g în combinație triplă hârtie- polietilenă, aluminiu, aluminiu-polietilenă.

Flacon de polietilenă de înaltă densitate de 250 g sau 1 kg, cu capac filet.

Nu toate dimensiunile de ambalaj pot fi comercializate.